



Supportersfederatie O-Hasj-El  
Kardinaal Mercierlaan 46, 3001 Heverlee

## **Verslag vergadering Supportersfederatie >< OHL-bestuur** **Dinsdag 9 januari 2024 om 19u**

### **Vertegenwoordigers OHL:**

Vandebroeck Chris (CEO ad interim), Leys Luc (Senior Security Manager), Onkelinx Peter (Senior Operations & Infrastructure Manager), Vancauteran Frederik (Chief Commercial Officer).

**SLO:** Pauwels Geert

### **Vertegenwoordigers SF:**

Duerinckx Octaaf, Elsen Filip, Gazia Luc, Goemans Hortense, Homblé Dimitri, Lemmens Pieter-Jan, Mees Michel, Mottart Niels, Peeters Albert, Peeters Ivan, Promil Christophe, Struyven Guido, Van Eylen Marc, Van Goethem Dany, Van Gramberen Joost, Van Nieuwenhuyse Ronny, Van Mellaert Wim en Verbiest Marco.

### **Verontschuldigd:**

**SF:** Goovaerts Vincent, Van Neste Thalia

### **Niet aanwezig:**

Aers Hendrik-Jan

## **AGENDA:**

CEO ad interim Chris Vandebroeck opent de vergadering en wenst iedereen namens heel de club een goede gezondheid toe, ook voor familie en vrienden. Hij wenst iedereen het behoud toe in 1A.

### **1. Wijzigingen binnen Supportersfederatie O-Hasj-El**

#### **o SC Leuven Fanatics**

Zoals beslist in de AV van de SF dd. 11.12.2023, heeft Leuven Fanatics vanaf heden recht op 2 vertegenwoordigers. Het is nog niet beslist wie dit 2<sup>de</sup> mandaat zal opnemen. Vandaag is Marco Verbiest als 2<sup>de</sup> vertegenwoordiger aanwezig.

#### **o Reactivering en verderzetting Supportersclub LCDB (Marc Van Eylen en Joost Van Gramberen)**

Joost Van Gramberen, voorheen vertegenwoordiger voor SC Leuven Lads, geeft toelichting wat betreft de plannen van Vak 202 om SC Leuven Centraal/ Den Bakkere nieuw leven in te blazen.

Sfeergroep Vak 202 wil zich zowel tijdens thuis- alsook uitwedstrijden van OHL van hun beste kant laten zien en met zoveel mogelijk supporters onze ploeg naar de overwinning roepen.

Een nieuwe SC oprichten bleek na een gesprek met Marc Van Eylen, voorzitter van de SF, niet tot de mogelijkheden te behoren. Dit omwille van het geografisch werkingsgebied waarbij minstens 2,5 km afstand moet liggen van het adres van reeds bestaande supportersclubs.

Indertijd werd hierop een uitzondering gemaakt voor SC Leive2002.

Marc Van Eylen, die zelf in de vorige AV van de SF het mandaat kreeg om met LCDB contact op te nemen, heeft de initiatiefnemers de raad gegeven om in gesprek te gaan met SC LCDB. Dit met de bedoeling om zelf busverplaatsingen te organiseren, niet met Vak 202 als supportersclub, maar in samenwerking met supportersclub LCDB. Vanuit Vak 202 zijn er enkele mensen die het initiatief willen nemen om dit operationeel mee te sturen. Kort samengevat is hun doel dus om bij te dragen aan beter gevulde uitvakken.



Na contacten tussen Vak 202 en Hendrik-Jan Aers, voorzitter van LCDB, is er overeen gekomen om na de winterstop nieuw leven in te blazen bij LCDB waarbij Vak 202 onder LCDB opnieuw bussen zal inleggen voor uitwedstrijden. LCDB blijft dus bestaan zoals voorheen, maar met nieuwe initiatiefnemers binnen het bestuur. Hendrik-Jan Aers blijft voorzitter van SC LCDB en het bestuur van Vak 202 zal zich toevoegen voor alle operationele aspecten.

Het nieuwe bestuur zal er dan als volgt uitzien:

Voorzitter: *Hendrik-Jan Aers*

Secretaris: *Bram Van Roy* → aanspreekpunt en verantwoordelijke algemene en operationele werking

Busverantwoordelijke 1: *Brian Houblon* → Algemene organisatie van uitverplaatsingen

Busverantwoordelijke 2: *Andy Chapelle* → Algemene organisatie van uitverplaatsingen

Verantwoordelijke ticketing: *Jelle Willems* → Verantwoordelijke en aanspreekpunt ticketing

Vertegenwoordiger voor LCDB in de SF: *Joost Van Gramberen*

Café Sport zal terug als clublokaal fungeren vanwaar de supportersbus zal vertrekken.

Marc Van Eylen juicht dit initiatief toe net als de vertegenwoordigers van de SF omwille van volgende redenen:

- SC LCDB was ondertussen al een jaar niet meer actief (26.12.2022 laatste busverplaatsing).
- Een nieuwe SC oprichten was niet mogelijk omwille van het werkingsgebied.
- Mike Naert en Bjorn Ruytinx vonden het zelf heel spijtig dat SC LCDB niet meer actief was.

○ **Update vertegenwoordiging Supportersfederatie O-Hasj-El**

	Bus nr.	Naam	Voornaam
<b>Voorzitter SF + afg. SC Louvaniste</b>		Van Eylen	Marc
<b>Ondervoorzitter SF</b>		Van Goethem	Dany
<b>Secretaris SF</b>		Goemans	Hortense
<b>Bestuurslid SF</b>		Duerinckx	Octaaf
<b>Erevoorzitter SF</b>		Goovaerts	Vincent
<b>SC Den Dreef</b>	<b>1</b>	Elsen	Filip
<b>SC Den Dreef</b>	<b>1</b>	Gazia	Luc
<b>SC Pigeon d'Or</b>	<b>2</b>	Mottart	Niels
<b>SC Pigeon d'Or</b>	<b>2</b>	Van Mellaert	Wim
<b>SC Eendracht Leuven</b>	<b>3</b>	Peeters	Albert
<b>SC Eendracht Leuven</b>	<b>3</b>	Peeters	Ivan
<b>SC LCDB</b>	<b>4</b>	Vangramberen	Joost
<b>SC Leuven Lads</b>	<b>6</b>	Lemmens	Pieter-Jan
<b>SC Leuven Lads</b>	<b>6</b>	<b>In te vullen</b>	
<b>SC Rollers&amp;Friends</b>	<b>8</b>	Struyven	Guido
<b>SC Rollers&amp;Friends</b>	<b>8</b>	Van Neste	Thalia
<b>SC Louvaniste</b>	<b>9</b>	Mees	Michel
<b>SC Leive2002 (anno2021)</b>	<b>11</b>	Van Nieuwenhuysse	Ronny
<b>SC Leive2002 (anno2021)</b>	<b>11</b>	Homblé	Dimitri
<b>SC Leuven Fanatics</b>	<b>12</b>	Promil	Christophe
<b>SC Leuven Fanatics</b>	<b>12</b>	<b>Nog in te vullen</b>	

- **Uitbreiding Supportersfederatie (Marc Van Eylen)**  
→ **Kandidaten:**

T1	CRABBE	Paul	Actief lid OHL Old Stars (wandervoetbal) Vertegenwoordigt de buurt in de LAR (Lokale Adviesraad)
T1	DAEMS	Marcel	Volgt het Leuvense voetbal sinds 65 jaar Auteur van 2 boeken over Leuvense voetbalgeschiedenis
T1	MEYERS	Martin	Begeleider mindervaliden supporter HC3 Zoon van Gerard Meyers, Stade icoon, vele jaren afgevaardigde van eerste elftal
T2	VAN ROY	Bram	Oprichter Vak 202 Organiseert alles rond sfeeracties en tifo's tot communicatie SF, club en lokale politie
T3	GHIJS	Omer	Actief lid OHL Old Stars (wandervoetbal) Vrijwilliger/gids stadiontoers
T3	WOLFS	Kris	Actief supporter zowel thuis- als uitwedstrijden
T4	HEREMANS	Dirk	Abonnee sinds 2013-2014
Skybox	DESMET	Peter	Skyboxhouder Ondernemer
Bus Club	PIRA	Bart	Volgt al 60 actief het Leuvense voetbal Architect binnen zijn bedrijf gespecialiseerd in interieurconcepten

Marc Van Eylen meldt dat alle kandidaten in de AV van de SF van heden, na een aantal toelichtingen, door de SF werden weerhouden.

### → **Planning**

Marc Van Eylen overloopt de verdere planning:

- ✓ 9 januari: kandidaturen voorleggen aan Dirk Brouseur en Luc Leys → antwoord vóór 13 januari.
- ✓ 13-14 januari → indien meerdere kandidaten binnen dezelfde tribune → stemming organiseren en de kandidaten die deze moeten ondergaan verwittigen over verdere planning. De 1<sup>ste</sup> verkozen, wordt effectief vertegenwoordiger in de SF. De 2<sup>de</sup> persoon die verkozen zal worden, wordt dan de plaatsvervanger.
- ✓ 13-14 januari → diegenen die enige kandidaat zijn in hun tribune verwittigen van hun aanstelling.
- ✓ 22-23 januari lanceren stemming → zo hebben de kandidaten twee wedstrijden (Antwerp 17 januari en Anderlecht 21 januari) om campagne te voeren.
- ✓ 31 januari → afsluiten verkiezing.
- ✓ Bekendmaking uitslag en aanstelling verkozen kandidaten.
- ✓ Eerste vergadering met de nieuwe kandidaten op het overleg van dinsdag 13 februari 2024.
- ✓

**MM OHL:** Chris Vandebroeck merkt tevreden op dat het voorstel geformuleerd door de SF in de vorige vergadering om 5 VT's toe te kennen aan de Skyboxen teruggeschroefd werd naar 1 VT. Dit voorkomt volgens hem dat de delegatie van de SF te uitgebreid zou worden en de communicatie moeilijker.

Marc Van Eylen stelt dat de SF deze beslissing unaniem genomen heeft nadat de opmerking van Frederik Vancauteran van OHL in overweging werd genomen.

*De CEO ad interim vraagt in hoeverre de SF een VZW zal worden of een FV zal blijven.*

Marc Van Eylen, voorzitter van de SF, antwoordt dat dit nog open ligt en nog moet beslist worden.

## 2. **CEO voor OHL (Bestuur SF)**

In de laatste blog van onze voorzitter stond te lezen dat de zoektocht naar een CEO bijna afgerond was en dat de kandidaat weldra aan ons zou voorgesteld worden. Stand van zaken.

**MM OHL:**

*Chris Vandebroeck stelt dat de selectieprocedure in de eindfase zit.*

*In september, na het vertrek van Peter Willems, werd onmiddellijk een headhunter (gespecialiseerd recruiter) ingeschakeld om de procedure op te starten om een vervanger te zoeken.*

*Ondertussen werden er na een eerste selectie 5 kandidaten weerhouden die grondige gesprekken hebben gevoerd met de headhunter en de board waarna nog 2 (externe) kandidaten overbleven.*

*Zij zullen in Londen in de komende weken een gesprek hebben met de eigenaar. Khun Top zal dan een beslissing nemen die verwacht wordt in de loop van februari.*

**3. Voorstelling (nieuwe) werknemers OH Leuven**

Vanuit de SF wordt gevraagd om te melden wanneer er zich een relevante wijziging in het personeelsbestand voordoet, waarbij de persoon in kwestie contacten heeft of zal hebben met de SF.

*Chris Vandebroeck stelt dat zowel de SF als OHL voorstellen kan doen om werknemers op de vergadering uit te nodigen.*

Bij deze gelegenheid wordt door de SF de vraag gesteld of de geruchten kloppen dat Lien Potemans, partner van Mathieu Maertens, OHL zal verlaten.

*Chris Vandebroeck bevestigt dat Lien gekozen heeft voor haar gezin omdat haar functie veel van haar vergde in het weekend en moeilijk te combineren is met 2 kinderen. Haar vertrek is voorzien voor eind januari/begin februari.*

**4. Club update door Chris Vandebroeck (CEO ad interim)**

*Toelichting door Chris Vandebroeck:*

○ **Blessures**

**Kento Misao**

- is volop aan het revalideren
- individueel stelselmatige opbouw
- Antwerp komt waarschijnlijk nog te vroeg.

**Federico Ricca**

- is 100% fit en gemotiveerd
- zijn ervaring en leiderschap in de verdediging zal de ploeg ten goede komen.
- kan terug aantreden voor de wedstrijd tegen Antwerp.

**Mathieu Maertens**

- Mathieu kan ook terug aantreden voor de wedstrijd tegen Antwerp.

○ **Wintermercato**

**MM OHL:** *Chris Vandebroeck geeft een stand van zaken:*

*Zeer gerichte transfers.*

*Lat ligt hoog zodat het niet evident is om af te ronden. Niet alle spelers zijn bereid om naar een ploeg te komen die zich bevindt in volle degradatiestrijd.*

*Er wordt ook bekeken welke uitgaande transfers mogelijk zijn.*

*Concreet geen timing, liefst zo snel mogelijk en niet einde januari.*

*Hopelijk binnenkort 2 versterkingen (spits en voor de verdediging is er nog ervaring nodig om de jongeren in de ploeg te sturen).*

○ **Sportief nieuws**

*De overwinning tegen Eupen was volgens Chris Vandebroeck een cruciale overwinning tegen een rechtstreekse concurrent.*

*De oefenstage in Spanje is goed meegevallen. Chris Vandebroeck en Frederik Vancauteran waren de laatste 3 dagen aanwezig. De sfeer zat goed en gelukkig vielen er geen gekwetsten.*

*De oefenmatch tegen Sporta Rotterdam werd gewonnen met de nodige agressiviteit op het einde. Er waren een aantal beloften mee op stage die een goede indruk hebben nagelaten:*

- ✓ Owen Jochmans als 4<sup>de</sup> doelman
- ✓ Christ Souanga: 17 jaar, Tienenaar, verdediger
- ✓ Mathéo Parmentier: middenvelder
- ✓ Yohan Mboko: spits die voordien "out" was door een blessure.

Ivan Peeters vraagt waarom beloften Desmond Acquah en Franck Idumbo niet mee waren op stage alhoewel ze kort bij de A-kern zaten.

*Chris Vandebroeck stelt dat de 3 spelers die wel mee gingen zo gezien worden. Desmond Acquah wordt mogelijk uitgeleend.*

5. **Samenvatting SLO: overzicht van de maand**

○ **Evaluatie Kerstmarkt 26.12.2023**

Het bestuur van de SF is heel positief wat de evaluatie betreft:

- ✓ Prachtige organisatie en mag zeker een succes genoemd worden.
- ✓ Goede inplanting van de standen → podium centraal zodat iedereen de muziek kon horen en het optreden zien.
- ✓ Goede sfeer en ambiance.
- ✓ Optredens vielen in de smaak.
- ✓ Vele spelers kwamen de supporters groeten en namen de tijd voor een babbel.

SLO Geert Pauwels merkt op dat de standen met de goede doelen best tussen de standen van de SC's geplaatst worden zodat er wat meer afwisseling is.

Hij dankt uit eigen naam de SC's om de kerstmarkt samen succesvol gemaakt te hebben.

6. **Fanvragen Supportersfederatie:**

○ **Verslag Match Delegate en premie "boeteloze" wedstrijden: stand was € 3000 op 12.12.2023**

- 16.12 OHL – Cercle Brugge → € 0 → omwille van de spreekkoren vanuit T4 bij het uittrappen van de bal door de doelman van Cercle (Fils de...).
- 21.12 KAA Gent - OHL → € 250
- 26.12 OHL – KAS Eupen → € 250

De onkosten voor de sponsoring van de actie van Vak 202 (€ 250) + het snoepgoed van de kerstman (€ 155,88) werden ondertussen terugbetaald.

De teller voor de "boeteloze wedstrijden" = € 3500 – € 405,88 = € 3.094,12 (= nieuwe stand).

○ **Vooruitblik thuis- en uitmatchen A-kern:**

- 17.01.2024 OHL – Antwerp (CC)
- 21.01.2024 OHL – Anderlecht
- 27.01.2024 Kortrijk – OHL → als gevolg van de kwartfinales van de Crocky Cup (16 en 17 januari) kan de datum van deze wedstrijd mogelijk nog gewijzigd worden.
- 31.01.2024 OHL – Genk
- 03.02.2024 Westerlo – OHL
- 10.02.2024 Standard – OHL

- **Werkgroep Sfeer en Beleving (Dany Van Goethem)**

*Maarten Thibaut heeft via mail bevestigd dat het de bedoeling is om eind deze week de mailing uit te sturen i.v.m. de werkgroep "sfeer en beleving". Hij verduidelijkt dat men vanuit OH Leuven niet zal aansluiten bij de werkgroep. De initiatieven die de werkgroep zal uitwerken, kunnen via de supportersfederatie voorgelegd worden. De voorstellen worden vervolgens besproken in de Management Meeting, waarna een beslissing volgt!*

Marc Van Eylen vraagt OHL om de topics best niet te combineren als er een oproep gelanceerd wordt. *Frederik Vancauteran verduidelijkt dat dit gedaan wordt om het aantal mails te beperken. Ze merken dat als er teveel mails gestuurd worden, de supporters de neiging hebben om uit te schrijven. Het is een evenwicht zoeken tussen het combineren van items.*

Marc Van Eylen stelt voor om de supporters te laten kiezen tussen een aantal items waarvoor ze aangeschreven willen worden.

- **Stadiontoer voor leden van de SF - 03.02.2024 (Dany Van Goethem)**

Dany Van Goethem stelt dat hij ondertussen 13 inschrijvingen van de genodigden mocht ontvangen. Hij gaat nog een herinnering sturen aangezien de eindejaarsperiode mogelijk een rol heeft gespeeld waardoor een aantal nog niet gereageerd heeft.

- **Parking Kardinaal Mercier (Dany Van Goethem)**

Deze parking is eigendom van de Stad Leuven en OHL mag deze parking gratis gebruiken, maar zelf geen werken aan uitvoeren. De slechte situatie op de parking is er spijtig genoeg door het aanhoudende erbarmelijke regenweer niet op verbeterd.

*MM OHL: Chris Vandebroeck bevestigt dat hij het probleem zelf aan den lijve heeft ondervonden en het zeker niet aangenaam was. Hij heeft het probleem ter sprake gebracht bij de burgemeester van Leuven. Het probleem maakt deel uit van een groter plan van aanpak. Wordt vervolgd.*

## 7. Rondvraag/varia

- **Data volgende vergaderingen (Geert Pauwels)**

Dinsdag 13 februari

Dinsdag 12 maart

Dinsdag 9 april

(onder voorbehoud van wedstrijd van de Red Flames)

- **Open trainingen (Marc Van Eylen)**

Marc van Eylen merkt op dat de open trainingen die zoals beloofd door coach Oscar Garcia eenmaal per week zouden kunnen doorgaan, niet gepubliceerd staan op de website.

- **Parking sportkot voor leden van SF (Marc Van Eylen)**

Reeds einde vorig jaar werd de vraag gesteld aan Chris Vandebroeck of het mogelijk was om de leden van de SF een parkeerplaats toe te kennen op de parking van het sportkot op de wedstrijddagen van OHL. Dit om hen te belonen voor hun inzet.

*MM OHL: Chris Vandebroeck bevestigt dat hij die vraag niet vergeten is, maar hierop dit jaar niet kan ingegaan worden. Volgend seizoen bekijken.*

- **OHL Brochure (Hortense Goemans)**

Voor de organisatie van de uitwedstrijden wordt Hortense Goemans vanuit de bezoekende club op de hoogte gesteld van alle noodzakelijke informatie op basis van een brochure.



Op basis hiervan maakt zij een wedstrijdfile voor de SC's.  
Graag was zij ook in het bezit van de OHL brochure.

*Veiligheidsverantwoordelijke Luc Leys belooft om deze door te sturen.*

○ **Dankwoord vanuit de SF (Marc Van Eylen)**

Namens de SF bedankt Marc Van Eylen het bestuur van OH Leuven voor de grote stappen die gezet zijn in de samenwerking met de SC's en de SF!

**Volgende vergadering 13 februari 2024**

**Marc Van Eylen**  
Voorzitter

**Dany Van Goethem**  
Ondervoorzitter

**Hortense Goemans**  
Secretaris

**Octaaf Duerinckx**  
Bestuurslid

